
 

 

 

 

新型コロナウイルス感染症ワクチン接種状況アンケート結果について 

 

 

インクルーシブ学生支援センター事務室では、新型コロナウイルス感染症に対するワク

チン接種状況を把握するために学生へアンケートを実施しましたので調査結果をご報告い

たします。 

ご協力いただいた皆様、ありがとうございました。 

 

 

アンケート概要 

実施方法 ｗｅｂアンケート調査（インクルーシブ学生支援センター事務室） 

実施期間 令和 3 年 9 月 28 日(火)～10 月 15 日(金) 

対象者 本学学生 

回答者数(回答率) 4,858 名中 936 名（19％） 

 

 

結果概要 

2 回接種済み、1 回接種済みの合計割合が 82.6％に達している。 

ワクチン接種済みの学生が 8 割超であり、接種済みの学生が多い結果となった。 

尚、ワクチン接種会場については、回答者の半数近くの学生が大学の共同職域接種を利用

している結果となった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

回答者（936 名）内訳 

 

 ・学部別 

 

 

 

・学年別 

 

 



 

 

ワクチン接種について 

 

 

 

 


